
  

 
Crest Jazz  —  28 cours Joubernon, 26400 Crest  —  contact@crestjazz.com  —  Tél. 09 51 20 57 02  —  www.crestjazz.com  

Association loi 1901  —  SIRET 348 666 694 00040 —  APE 9002Z 

ENQUÊTE DE SATISFACTION  

STAGES VOCAUX CREST JAZZ 2023 

135 questionnaires envoyés  → 82 réponses = 60,7 %. 

Classement de 0 (mauvais) à 4 (très bon) ou oui/non pour les questions qui suivent. 

1. Qualité de l’info : 

- Par le site :                4 = 79,2 % (61) ; 3 = 18,2 % (14) ; 2 = 1,3 % (1) ; 1 = 1,3 % (1) ; 0= 0  

- Par le secrétariat :   4 = 87,9 % (29) ; 3 = 6 % (2) ; 2 = 0 ; 1 = 0 ; 0 = 6 % (2) 

2. Le stage a-t-il répondu à vos attentes ? 

 4 = 77,5 % (62) ; 3 = 16,2 5% (13) ; 2 = 3,75 % (3) ; 1 = 2,5 % (2) ; 0 = 0 

3. L’ambiance du stage a-t-elle été satisfaisante ? 

 4 = 90,1 % (73) ; 3 = 7,4 % (6) ; 2 = 2,5 % ; (2) ; 1 = 0 ; 0 = 0 

4. Avez-vous été satisfaits de l’approche pédagogique du professeur ? 

 4 = 80,25 % (65) ; 3 = 13,6 % (11) ; 2 = 3,7 % (3) ; 1 =1,2 % (1) ; 0 =1,2 % (1) 

5. Ce stage vous a-t-il apporté suffisamment de matière pour poursuivre votre travail ? 

 OUI 95 % (76) NON 5 % (4) 

6. Ce stage vous a-t-il apporté de nouvelles acquisitions ? 

 OUI 98,75 % (79) NON 1,25 % (1) 

7. Pensez-vous pouvoir utiliser les acquisitions faites pendant ce stage dans le domaine personnel et/ou 

professionnel ? 

 OUI 97,5 % (78) NON 2,5 % (2) 

8.  Avez-vous été satisfaits par le temps passé  

- En individuel :  4 = 67,5 % (54) ; 3 = 18,75 % (15) ; 2 = 12,5 % (10) ; 1 = 1,25 % (1) ; 0 = 0  

- En collectif :     4 = 78,75 % (63) ; 3 = 13,25 % (12) ; 2 =8,4 % (5) ; 1 = 0 ; 0 = 0 

9. Que diriez-vous de l’organisation ? 

- Pour l’inscription :  4 = 90 % (72) ; 3 = 5 % (4) ; 2 = 5 % (4) ; 1 = 0 ; 0 = 0 

- Pour l’accueil du dimanche :   4 = 87,5 % (70) ; 3 = 8,75 % (7) ; 2 = 3,75 % (3) ; 1 = 0 ; 0 = 0  

- Sur le lieu du stage :  4 = 92,5 % (74) ; 3 = 6,25 % (5) ; 2 = 0 ; 1 = 1,25 % (1) ; 0 = 0 

10. Avez-vous envie de revenir aux stages ce Crest jazz ? 

 OUI 98,75 % (79) NON 1,25 % (1) 

11. Conseilleriez-vous Crest Jazz Festival à vos proches et amis ? 

 OUI 97,5 % (78) NON 2,5 % (2) 

 


